

RAPORT CURENT*intocmit conform prevederilor**Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, emis de
Autoritatea de Supraveghere Financiară*

Data raportului:	24.03.2020
Denumirea entității emitente:	Sphera Franchise Group SA
Sediul social:	București, România
Adresa sediului operațional:	București, Calea Dorobanților nr. 239, et.2, Sector 1, România
Număr de telefon/fax:	0040 21 201 17 57/0040 21 201 17 59
Codul unic de înregistrare:	RO 37586457
Număr de înregistrare la Registrul Comerțului:	J40/7126/2017
Capital Social:	581.990.000 RON
Numărul de acțiuni emise:	38.799.340
Numărul de acțiuni admise la tranzacționare:	9.831.753
Piața Reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoría Premium (Acțiuni)
Simbol:	SFG

Evenimente importante de raportat**MASURI ADOPTATE DE CONDUCEREA GRUPULUI
PENTRU LIMITAREA IMPACTULUI CRIZEI GENERATE DE EPIDEMIA DE CORONAVIRUS**

Ca urmare a măsurilor Guvernului României care au vizat închiderea activității restaurantelor și a circulației persoanelor pentru limitarea răspândirii epidemiei de coronavirus, conducerea Sphera dorește să anunțe următoarele informații cu impact semnificativ asupra activității sale curente:

1) Situația activității curente

Ca urmare a închiderii graduale a restaurantelor, vânzările consolidate ale Sphera au scăzut cu aproximativ 33% față de anul precedent în perioada 1-22 martie și cu aproximativ 75% față de anul precedent în perioada 16-22 martie.

România

Un număr de 35 de restaurante au fost inițial închise începând cu data de 18 martie, care a crescut la 53 restaurante începând cu 23 martie (urmare a deciziei Guvernului de a închide toate centrele comerciale). Ca urmare, la data de 23 martie, avem 29 restaurante KFC active doar prin canalele de Drive-Thru și Delivery (15 Drive-Thru, 8 stradale, 6 în centre comerciale).

Toate cele 23 restaurante Pizza Hut Dine-in au fost închise începând cu data de 23 martie. 15 din cele 22 unități Pizza Hut Delivery sunt operaționale.

Toate cele 10 restaurante Taco Bell au fost închise începând cu 18 martie.

Italia

Toate cele 16 restaurante KFC Italia au fost închise începând cu 18 martie.

Moldova

Ambele restaurante KFC sunt închise, însă furnizăm servicii de livrare din unul dintre ele.



2) Masuri pentru a limita impactul crizei epidemiei de coronavirus asupra activitatii Sphera

O structura de conducere de criza a fost înființată la nivelul grupului Sphera pentru a identifica și implementa toate măsurile necesare pentru a menține viabilitatea grupului și a liniilor sale de afaceri.

A fost de asemenea agreat ca Consiliul de Administrație al Sphera să se întâlnească ori de câte ori este necesar (dar cel puțin o dată pe săptămână) pentru a analiza și aproba măsurile propuse de management.

La data de 23 martie, măsurile critice cheie implementate sau în curs de implementare sunt următoarele:

- 1) Trimiterea întregului personal din restaurante în somaj tehnic, care va fi suportat de către Guvernul României până la un nivel de 75% din salariul mediu pe economie, începând cu 23 martie. Pentru salariile care depășesc salariul mediu pe economie, Grupul Sphera va suporta diferența. Măsura se aplică tuturor restaurantelor închise și restaurantelor cu activitate diminuată semnificativ.
- 2) Reducerea programului de lucru pentru personalul administrativ non-critic de la 5 la 4 zile lucrătoare începând cu 23 martie și trimiterea acestora în somaj tehnic începând cu 1 aprilie. Pentru salariile care depășesc salariul mediu pe economie, Grupul Sphera va suporta diferența față de ceea ce va fi suportat direct de către Guvernul României.
- 3) Negocieri în curs cu toți proprietarii de spații comerciale în care Sphera operează restaurante în scopul reducerii cheltuielilor cu chiria. În acest sens, Grupul a obținut deja certificate de forță majoră emise de autoritățile române care vor putea fi utilizate fie pentru a suspenda fie pentru a reduce plățile de chirie pentru următoarea perioadă.
- 4) Negocieri în curs cu toți ceilalți furnizori de servicii în scopul suspendării sau reducerii semnificative a tarifelor pentru serviciile prestate către grupul Sphera.
- 5) Discuții în curs cu băncile pentru creșterea lichidității disponibile la nivelul Grupului, în eventualitatea în care criza curentă va continua pentru o perioadă mai lungă de timp.
- 6) Înghetarea/amanarea tuturor proiectelor de dezvoltare de restaurante noi cu excepția a 4 (două în România, două în Italia), care sunt într-un stadiu avansat de finalizare.

În baza acestor măsuri și având în vedere conjunctura actuală, conducerea companiei consideră că dispune de suficiente lichidități pentru a asigura solvabilitatea grupului în următoarele luni și de a finanța reluarea graduală a activității pe măsura ce condițiile de piață se vor îmbunătăți.

Georgios ARGENTOPOULOS

Director General

Detalii de contact:

Investor Relations

E-mail: investor.relations@spheragroup.com